

Інформація, яка повинна бути розміщена в куточку споживача

Для об'єктів торгівлі, послуг та закладів ресторанного господарства:

1. Копія виписки або витягу суб'єкта господарювання з Єдиного державного реєстру юридичних або фізичних осіб – підприємців;
2. Адреси і номери телефонів територіальних органів, що забезпечують захист прав споживачів:

Шепетівський міськвиконком, управління економіки, підприємництва та підтримки інвестицій, тел. 4-03-93, 4-04-16, каб. 209, 205.

Головне управління Держпродспоживслужби в Хмельницькій області:
29000, м. Хмельницький, вул. Шевченка, 53, тел. (0382)65-07-34

Управління захисту прав споживачів:
29000, м. Хмельницький, вул. Грушевського, 87,
тел. (0382)79-51-55,

E-mail: info@consumerhm.gov.ua

Адреса офіційного сайту: <http://zps.org.ua>

3. Рекомендується в Куточку споживача також розміщати Повідомлення про проведення державної реєстрації потужностей (Рішення Держпродспоживслужби). ([Наказ аграрної політики та продовольства 10.02.2016 № 39](#)).
4. Копії ліцензій на торгівлю відповідними товарами.

На вимогу споживача відповідальний працівник суб'єкта господарювання повинен надати Закон «Про захист прав споживачів», постанову Кабінету Міністрів України від 15.06.2006 р. №833 “Про затвердження Порядку провадження торговельної діяльності та правил торговельного обслуговування населення”, санітарні норми, ветеринарні документи, правила продажу окремих видів товарів відповідно до спеціалізації суб'єкта господарювання.

На фасаді торговельного об'єкта розміщується вивіска із зазначенням найменування суб'єкта господарювання. Біля входу до торговельного об'єкта на видному місці розміщується інформація про режим роботи.

У разі здійснення виїзної (виносної) торгівлі, а також продажу товарів з використанням інших нестационарних засобів на робочому місці продавця встановлюється табличка із зазначенням прізвища, імені та по батькові продавця, а також відомості про суб'єкта господарювання, що організував торгівлю:

для юридичної особи – найменування, адреси і номера телефону;

для фізичної особи – підприємця – прізвища, імені та по батькові.

Усі відомості оформляються відповідно до законодавства про мови.